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Période 4
Séquence 8 / Résoudre des problemes de grandeurs et mesures - Les aires (1) Séance 8C

Corrigés

Probléme 1

1) Calcul: 6 X5 = 30 Réponse : 30 w
2) Calcul : 4 demi-conneanim, cest 2 comeancs. Réponse: 8 s
6+2=28
Probleme 2
1) Calcul: / X2 =14 Réponse : 14 w
2) Calcul: 100 — 14 = 86 Réponse : 30
Probléme 3
1) Réponse : O w
2) Caleul: O X 24 = 144 Réponse : 144 1
Probleme 4
Caleul : 12 demi-comeans, ceat O caveans. ® 12 + 6 = 18 | Réponse: 18 w
Probleme 5
1) Calcul: 4 X 18 = 72 Réponse : /2 w
2) Caleul: 240 — 72 = 168 Réponse : 168 w
Probleme 6
1) Réponse : 24 w
2) Caleul: 24 X2 = 48 Réponse : 48
3) Calcul: 300 — 48 = 252 Réponse : 2D7 u
4) Caleul: 252 diwins o 3¢50 = (84 X 3) +0 Réponse : 84 w
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Période 4

Séquence 8 / Résoudre des problemes de grandeurs et mesures - Les aires (1)

(Probléme supplémentairew

Corrigés

Séance 8C

Probleme 7

1)

Réponse :

2)

Réponse :

40 w

QW&AMWQ,BM

&BTWAAAMA/WBQMW@Q,ZrOM




